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Portál AMS a aplikace SZIF 
aktuality k 22. 4. 2026 

Vážení žadatelé, 

chtěli bychom Vás informovat o tom, že na Portálu AMS (v sekci GTFoto) a v aplikaci SZIF (v modulu 

GTFoto) naleznete nové funkcionality. V Obchodu Play i App Store je k dispozici nová verze aplikace SZIF. 

Pokud se Vám aplikace neaktualizovala automaticky, doporučujeme učinit tak manuálně, jinak nemusí 

fungovat správně. Číslo nainstalované verze můžete ověřit v menu aplikace v sekci O aplikaci. Pro Android 

je nyní dostupná verze číslo 20260101 (136) a pro iOS číslo 20260101 (187). Nejnovější verze přináší 

následující opravy a úpravy: 

 

Portál AMS (sekce GTFoto) 

Podtypy samostatných fotografií – uživatel má nově možnost na Portálu AMS v sekci GTFoto pracovat 

s podtypy samostatných fotografií. Každý podtyp je určen pro danou agendu (například Obecná / AMS (O) je 

určena pro zaslání do AMS, Národní dotace (N) a podobně). Podtyp fotografie je možné měnit, lze si také 

zobrazit pouze vybraný podtyp samostatných fotografií. Pro pořizování podtypu samostatných fotografií pro 

DZES (eroze), při dokládání provedení půdoochranné technologie Odkameňování, hrázkování, důlkování 

(u brambor) je na Portálu AMS dostupný stručný manuál (zde). 

Kopie fotografie – nově má uživatel možnost vytvořit kopii fotografie. Může tak udělat kopii fotografie 

a následně ji použít ve dvou odlišných agendách. 

Editace poznámky – v rámci GTFoto na Portálu AMS může nově uživatel editovat poznámku fotografie, 

kterou zde má synchronizovanou. U fotografií odeslaných na SZIF editace poznámky možná není. 

Úprava hlášek 

Přihlášení pomocí CAAS do aplikace – nově platí, že po přihlášení pomocí CAAS do aplikace dojde 

automaticky k přiřazení všech stávajících a nových úkolů na Portálu AMS daného uživatele, do telefonu. 

Toto lze změnit na Portálu AMS úpravou oprávnění k danému zařízení. 

 

Aplikace SZIF (modul GTFoto) 

Podtypy samostatných fotografií – nově může uživatel při pořizování samostatných fotografií v aplikaci SZIF 

vybrat její podtyp. Podtyp lze u fotografie případně dodatečně změnit na Portálu AMS. 

 

https://machi.szif.gov.cz/documents/20121/97101/strucny_manual_eroze_DZES/d4094094-7951-82c8-403e-473c36f9806e
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Upozornění – společnost Google dlouhodobě avizuje ukončení podpory pro systém Android 6 a 7. Z důvodu, 

že ukončení podpory může představovat bezpečností riziko, se SZIF rozhodl s platností k 15. 6. 2024 

ukončit podporu aplikace SZIF pro výše zmíněné verze Android. Na telefonech s touto verzí operačního 

systému nemusí aplikace fungovat korektně. 

V případě jakýchkoliv problémů nás neváhejte kontaktovat na Infolince SZIF, kde pod volbou č. 4 naleznete 

helpdesk určený pro mobilní aplikaci SZIF. Pro ostatní dotazy k systému AMS využijte volbu č. 1. 

S přáním hezkého dne 

Státní zemědělský intervenční fond 

Ve Smečkách 33, Praha 1, 110 00 

T: 222 871 871 

F: 222 871 765  

E: info@szif.cz  
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